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Q1	Please	rank	which	of	these	sources	of
information	you	used	when	preparing	for

the	1st	midterm.
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Q2	Please	rank	which	of	these	sources	of
information	you	used	when	preparing	for

the	2nd	midterm.
Answered:	159	 Skipped:	3
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Q3	Please	rank	which	of	these	sources	of
information	you	used	when	preparing	for

the	3rd	midterm
Answered:	155	 Skipped:	7
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Q4	Please	rank	which	of	these	sources	of
information	you	used	when	preparing	for

the	final
Answered:	159	 Skipped:	3
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Q5	Were	the	homeworks	useful	for	exam
preparation?
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Q6	Were	the	old	exams	useful	for	exam
preparation?

Answered:	160	 Skipped:	2
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